

Јавна установа "Спортско рекреативни центар
Подина" Сокобања
Ул. Ратарска бб Сокобања
Број: I-262/2023-02
Датум: 19.12.2023. године

**ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА СА УСЛОВИМА ЗА НАБАВКУ РАДОВА НА ОДРЖАВАЊУ
СПОРТСКИХ ТЕРЕНА ЗА ПОТРЕБЕ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ"СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНИ ЦЕНТАР
ПОДИНА" СОКОБАЊА – НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ, НАБАВКА 22/23**

Предмет набавке 22/23 су радови – набавка радова на одржавању спортских терена за потребе Јавне установе "Спортско рекреативни центар Подина " Сокобања.

Понуђач је дужан да понуди јединичну и укупну цену радова са свим сегментима који се односе на крајњу цену на адресу Наручиоца: Јавна установа "Спортско рекреативни центар Подина" Сокобања, ул. Ратарска бб, Сокобања, или путем имејла srcpodina@gmail.com .
Понуђач је дужан да предметне радове изврши на објектима и локацијама на којима захтева Наручилац.

Рок за достављање понуда је три дана од дана објављивања документације и позива на www.srcpodina.rs, односно до 22.12.2023. године, до 12:00 сати.

Контакт особа: Милан Миленковић, е-mail: srcpodina@gmail.com, Телефон: 018/833-978.

Рок за закључење уговора је три дана од сачињавања извештаја о избору најповољније понуде.

ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА, ОПИС РАДОВА И РОК ЗА РАДОВЕ:

Понуђене радове морају у свим аспектима одговарати захтевима Наручиоца и задатим техничким карактеристикама и морају бити у складу са датом техничком спецификацијом.

Место радова је Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања, Ратарска бб, и остале локације које одреди Наручилац.

Понуђач мора да испуњава следеће услове:

1. Понуђач мора да буде регистрован за обављање предметне делатности у складу са Законом код одговарајућег надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар (као доказ доставити фотокопију решења издатог од надлежног органа АПР – или одговарајућег регистра не старијег од шест месеци).

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ ПРЕДМЕТНИХ РАДОВА

1) ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ

<i>Назив понуђача:</i>	
<i>Адреса понуђача:</i>	
<i>Матични број понуђача:</i>	
<i>Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):</i>	
<i>Име особе за контакт:</i>	
<i>Електронска адреса понуђача (e-mail):</i>	
<i>Телефон:</i>	
<i>Телефакс:</i>	
<i>Број рачуна понуђача и назив банке:</i>	
<i>Лице овлашћено за потписивање уговора:</i>	

2) ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ

Укупна цена без ПДВ-а:	
Укупна цена са ПДВ-ом:	
Рок и начин плаћања:	
Рок важења понуде: (Не може бити краћи од 30 дана)	
Рок за радове: (Не може бити дужи од 3 дана од дана пријема Захтева наручиоца за испоруком)	
Место радова: локација коју одреди Наручилац	

Датум:

Понуђач:

М.П.

Образац понуде Понуђач мора да попуни, овери печатом и потпише, чиме потврђује да су тачни наведени подаци који су у обрасцу понуде

ОБРАЗАЦ ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ

Редни број	Назив материјала	Јединица мере	Количине	Цена по јединици без ПДВ	Укупна цена Без ПДВ	Укупна цена са ПДВ
1.	Израда и уградња дрвене ограде на терену за мали фудбал. Уграђене даске морају да буду фино обрађене и заштићене адекватном бојом. Дебљина даске од 2цм до 4цм. Димензије терена који се ограђује: А – димензије бочне стране - Висина 1,2м - Дужина 32 м Б – димензије иза попречних линија - Висина 2,2 м - Дужина 20м	Паушал	1			
2.	Израда и уградња бетонске канте за смеће минималне запремине 30л са лименом улошком.	Ком	8			
3.	Израда и уградња бетонске чесме за воду, изглед чесме мора да буде у складу са захтевом Наручиоца	Ком	2			
4.	Израда и зградња металне заштитне ограде висине 4м и дужине 60м од панелне жичане ограде димензија 2х2,5м и дебљине 4мм. Ограда мора да буде причвршћена на металне стубове израђени од кутијастих профила димензија 50х50мм, дебљине зида од 3мм и висине 4м. Стубови морају бити бетонирани у бетонске стопе диманзија 60х30х30 цм. Стубови морају бити адекватно армирани у бетонске стопе, офарбани у боји по жељи наручиоца и заштићени пластичним чеповима – поклопцима. Удаљеност стубова не више од 2,5м.	Паушал	1			
5.	Бетонирање основе – стопе за уградњу кошаркашке конструкције димензија 180х150х50цм. Стопа мора да буде адекватно ојачана арматуром.	Ком	2			
	УКУПНО					

Датум:

Понуђач:

М.П.

